


Cod. WNS-TUBE




WNS-TUBE

Realizzazione in mdf con interni in melaminico.
Cassetti metallici su guide a cuscinetto.

Laccatura con additivo ceramizzante.

Cristallo temperato e retro laccato.

Materiale plastico personalizzabile in tutti i colori.
Tutta la postazione é certificata CE e protetta
elettricamente da un interruttore Polysnap con fusibile.
Accessori:

aspirazione volumetrica e lampada D-LED.
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WNS-TUBE

Made of mdf with melamine interior.

Metal drawers on bearing rail.

Lacquering similar to ceramic.

Tempered glass with lacquered back.

Plastic material, customizable in all colors.

The whole WNS is CE certified and electrically protected by
a Polysnap switch with fuse.

Accessories:

professional volumetric aspiration and D-LED lamp.

WNS-TUBE

Realizacion en MDF ( Medium Density Fibreboard,)

con internan en melaminico.

Cajones metalicos sobre guias a cojinete.

Laccatura con additivo ceramizzante.

Cristal templado y retro lacado.

Material plastico de personalizzabile en los colores a elegir.
Todo el emplazamiento es certificado CE y hay protegido
eléctricamente de un interruptor Polysnap con fusible.
Accesorios:

aspiracion volumétrica profesional y lampara D-LED.




Cod. WNS000 I I

Sui mercati internazionali da un decennio, le postazioni di lavoro Klinic si
aggiornano con i favolosi banchi WNS (WorkNailStation) che dettano nuovi
standard nella categoria. Grazie alla divisione TED (Technology Ergonomic
Design) di MT Group nessun’altra postazione di lavoro offre infatti lo stesso
affascinante mix di confort e prestazioni.

Da oggi avete inoltre la possibilita di impreziosire queste irresistibili
postazioni di lavoro con il vostro tocco personale.

Specifiche Tecniche

La struttura, i frontali e il corpo cassetti sono costruiti in acciaio verniciato
a polvere termoindurente a base di resine epossidiche essiccata a 160°.
Tale trattamento forma pellicole distese, dure, con buone caratteristiche
chimiche, con ottima resistenza ai prodotti chimici e ai detergenti di pulizia.
| cassetti su guide metalliche a doppio elemento di rotolamento garantiscono
uno scorrimento privo di attriti e la chiusura viene smorzata da una specifica
guarnizione in poliuretano espanso a bassa densita. Maniglie ergonomiche
in acciaio spazzolato e a richiesta in tinta con il colore della tappezzeria.

Il piano di lavoro data la Sua conformazione, € costruito in MDF (Medium
Density Fibreboard, pannello di fibra a media densita) laccato o stampato in
materiale antigraffio e antiacido.

L'impianto elettrico a norme CE (optional) viene salvaguardato da fusibili per
sovraccarichi di tensione convogliando tutte le connessioni elettriche in una
multipresa con 3 o0 6 prese Schuko alloggiata all'interno della cassettiera
con polo di scarica a terra.

La perfezione non si raggiunge in un attimo...

In international markets since over a decade, the Klinic workstations are now updated with the fabulous WNS (WorkNailStation) that set new
standards in the category. Thanks to MT Group division TED (Technology Ergonomic Design) any workstation offers the same fascinating mix of
comfort and performance.

Moreover, from now you have also the opportunity to embellish these irresistible workstations with your personal touch.

Technical specifications

The structure, the fronts and the drawers body are constructed by coated steel. This coating consists in thermoset powder based by epoxy resins
dried at 160 °.

This treatment creates levelled hard films, with good chemical characteristics, with excellent resistance to chemicals and cleaning agents.

The drawers on metal guides with double rolling element ensure a sliding without any friction and the closure is dampened by a specific seal in low-
density polyurethane foam. The ergonomically shaped handles are in brushed steel and on request they can match with the color of the upholstery.

The work nail station, given its shape, is constructed of MDF (medium density fibreboard) and lacquered or printed with scratch and acid resistant
material .

The wiring system stands to CE standards (optional) and is protected by fuses for voltage overload by channeling all electrical connections in a
power strip with 3 or 6 safety sockets located inside the dresser with pole discharge to the ground.

Perfection is not reached in a moment ...

Sobre los dos mercados internacionales de un decenio, los emplazamientos de trabajo Klinic se ponen al dia con los fabulosos mesa WNS
( WorkNailStation ) que dictan nuevo estandar en la categoria. Gracias
ala division de TED ( Technology Ergonomic Design ) de MT Chemical ~Cod. WNS000 Cod. WNS103 Sovrapprezzo verniciatura nero

no existe nadie otro emplazamiento de trabajo ofrece en efecto el € 690,00 Cod. WNS103 Surcharge for black coating
Cod. WNS103 Recargo por color negro

mismo fascinante mix de confort y prestaciones.

De hoy tenéis ademas la posibilidad de adornar ésta irresistibles
emplazamientos de trabajo con el vuestro toque personal.
Especificaciones técnicas la estructura, los frontales y el cuerpo de
cajones es construidos en acero barnizado a polvo termofraguante a
base de resinas epoxidicas desecado a 160°. Tal trato forma peliculas
extendidas, duros, con buenos caracteristicas quimicas, con 6ptima
resistencia a los productos quimicos y a los detergentes de limpieza.
los cajones sobre guias metélicas a doble elemento de |rotolamento|
garantizan una salida privada de roces y el cierre viene dejada de una
especificar guarnicion en |poliuretano| ensanchado a baja densidad.
Picaportes ergonémicos en acero cepillado y a peticién en tinte con el
color de la tapiceria.

El plano de trabajo de fecha su conformacion, es construido en MDF (
Medium Density Fibreboard, panel de fibra a medio densidad ) lacado
o impreso en material de |antigraffio| y |antiacido|.

La instalacion eléctrica a normas CE (optional) viene salvaguardado
de fusibles para sobrecargas de tensién convoyando todas las
conexiones eléctricas en un |multipresal con 3 6 6 enchufe Schuko
alojado al interior de la comoda con polo de descarga a tierra.

La perfeccién no se alcanza en un instante...




ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS

Lampada D-LED
Lampada a luce LED.
Non altera i colori UV gel.
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D-LED Lamp
Led light lamp.
Doesn’t change UV gel.
e
[
Lampara D-LED
Lampada a luz LED.
No altera los colores de gel
uv

Cod. WNSO015

Aspirazione Volumetrica Professionale

Il gruppo aspirante di WNS € frutto della ventennale esperienza dello Staff
tecnico di Klinic nel settore delle aspirazioni nel settore odontotecnico. Il
gruppo aspirante di tipo tangenziale ha un basso inquinamento acustico
nonostante una portata d'aria di 450 mc/h con filtro antiparticolato per
polveri in sospensione a norme europee B.I.A.
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Professional Volumetric Aspiration

The WNS aspiration is the result of the 20 years of the experience of Klinic
technical staff regarding the dental field.

This kind of aspiration is tangential; it has a low noise contamination although it
has an air flow of 450 m3/h with a particulate filter for airborne dust according
to B.I.A. European norms.

[m—r ]
Cod. WNSO005
Cod. WNSO0051 con pulsante Aspiracion volumétrica profesional
Cod. WNSO051 filtro B.I.A. El grupo aspirante de WNS es fruto de veinte afos de experiencia de lo Staff

técnico deKlinic en elsector de las aspiraciones en el sector de odontotécnico.
El grupo aspirante de tipo tangenziale tiene una baja polucién acustica y
potencia de aire de 450 Mc/h con filtro para polvos en suspension a normas
europeas B.L.A.

Portarifiuti
Pratico, indispensabile ed ergonomico contenitore in cartone
monouso
per Pads cellulosa usati con passaggio ad oblo applicato sul piano
di lavoro.

Frpgagppaaennnn
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Trashcan
Practical, essential and ergonomic containerin disposable cardboard
for used cellulose pads with portholes transition applied on the work
surface.

Puerta rechazan

Practico, indispensable y ergondmico recipiente en cartén
desechable para Pads celular acostumbrar aplicado sobre el plano
de trabajo.

Cod. WNSO016



ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS

Appendiborsa

Costruito in filo d'accicio cromato basculante e a scomparsa per evitare che
la Vostra cliente lo urti accidentalmente. Un accessorio che Vi regalera tanti
complimenti.

Bag-hanger

Built in pivoting chromed steel wire and retractable to prevent
your client accidentally bumps. An accessory that will let you
receive many compliments.

Cuelgas bolsa

Construido en hilo de acero cromado basculante y a
desaparicion para evitar que vuestro cliente los empujones
accidentalmente. Un accesorio que regalara mucho
cumplimientos.

Cod. WNSO018

Appendibraccio Slim
Appoggiabraccio in sky bielastico con alzata in acciaio verniciato per doppia
lampada.
h.‘ r.d
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Slim armrest
Armrest in bi-elastic sky with a lifter in painted steel for double lamp.
e
Apoya brazo Slim

Apoya brazo en Sky b-eléstico con suporte en acero barnizado para doble lampara
uVv.

Cod. KF5382 bianco
Cod. KF5383 lilla
Cod. KF5384 rosso

Appoggiabraccio fisso con supporto singolo

Appoggiabraccio fisso da tavolo costruito in gommapiuma ricoperto di skay bielastico
disinfettabile, per I’ alloggiamento di due lampade fotopolimerizzanti. Disponibile in
24 colori, con colonna in metallo verniciato bianco.

Fixed armrest with single support

Fixed armrest for table, built in foam covered with bielastic sky, easy to disinfect, there
can be positioned two curing lights. Available in 24 colors, with white painted metal
column.

Cod. WNSO012

Apoya brazo fijo con soporte singulo

Apoya brazo fijo de mesa construido en engoma pluma cubierto de skay b-elastico
impreso y por tanto sin costuras que consiente una perfecta limpieza y igienizzazione
para el alojamiento de dos lamparas UV. Disponible en 24 colores, con suporte en
metal barnizado blanco.



ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESORIOS

Cod. WNSO011

Comando ON-OFF dell’aspirazione
Pratico pulsante a pedale per I'accensione
e spegnimento dell’aspirazione.

h.‘ r‘
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ON-OFF switch of aspirator
Convenient foot switch for the activation
and the deactivation of the aspirator.

[
e —
Boton de ON-OFF de la aspiracion

Practico boton a pie para el encendido y
apagamiento de la aspiracion.

Modulo di alimentazione Polysnap
Presa di alimentazione primaria della
postazione di lavoro con fusibili di
sovraccarico e interruttore generale

(Classe 1 EN60320)

Polysnap power source
Main power socket of WorkNailStation
with overloaded fuses and general
switch (Class 1 EN60320)

Modulo de alimentacion Polysnap
Enchufe de alimentacion primaria del
emplazamiento de trabajo con fusibles

de sobrecargo e interruptor general

Cod. WNS009

Cod. WNSO010

Cod. WNS0052

Convogliatore d’aria

per aspirazione volumetrica

Consolle con 3 o 6 prese di corrente
Schuko con fusibile di sovraccarico
h.‘ r‘
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Consolle with 3 or 6 Schuko sockets with
overloaded fuse

Consolle con 3 o 6 enchufes Schuko con
fusibile de sobrecargo

Cod. WNS021

D4R BD '

Air conduction
for volumetric aspiration

Transportador de aire

para aspiracion volumétrica

Consolle di 7 prese di corrente con 2 attacchi USB
per ricariche cellulari e pulsante di accensione e
spegnimento dell’aspiratore.
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Consolle with 7 sockets, 2 usb connections for mobile
recharge and on/off button of aspirator

Central 7 tomas electricas con 2 USB por recargas
celular y boton ON/OFF aspirador



WNS-Work Nail Station

Cod. WNS006 monoposto
Cod. WNSO007 biposto

I I Piano in cristallo Temperato verniciato
nella gamma colori delle tappezzerie.

=== Crystal Top painted of the same
=i upholstery’s colors.

=== Plano en cristal templado barnizado
===== en la gama de colores de las tapicerias.

Cod. WNS001 Cod. WNS203 Sovrapprezzo verniciatura nero € 90,00
Cod. WNS203 Surcharge for black coating € 90,00

f:d. WNS203 Recargo por color negro € 90,00



Cod. WNS-BAR

NEPHENTA

H min. 58cm - max. 85cm
Cod. MT0023

NEPHENTA PLUS

H min. 58cm - max. 85cm
Cod. MT0024

Banco da lavoro WNS-BAR

Banco da lavoro per ricostruzione e manicure, costruito nella parte superiore in legno nobilitato e con struttura in acciaio verniciato a polveri
epossidiche RAL 9010 con 1 cassetto H 15 cm e 2 cassetti H 23 cm. La postazione € completa di appoggiabraccio per cliente, di doppia lampada
UV con pannello di controllo e azionamento a 90-120 sec. o continuo collocati sul ripiano, contenitori porta lime e pennelli, aspiratore volumetrico
con filtro BIA e carboni attivi, lampada a luce bianca fredda 5000 K, consolle con 3 prese di corrente per apparecchiature ausiliarie. Tutta la
postazione é certificata CE e protetta elettricamente da un interruttore Polysnap con fusibile. Dimensioni: L.115 cm x P.50 cm e H.106 cm.
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The WorkNailStation: WNS-BAR

The WorkNailStation for manicure and nail building is made (on the top) with wood and steel frame painted with epoxy powders RAL 9010. It
composed of 3 functional drawers (1 drawer is H 15 cm and 2 drawers are H 23 cm). The WNS is equipped with arm rest for client, double UV
lamp with control panel and activation at 90-120 sec or continuous placed directly on the work surface; it's equipped also with containers for
files and brushes, volumetric ventilator with BIA filter and active carbon and with lamp at 5000 K cold white light. The consolle has 3 sockets for
auxiliary equipment.

The whole WNS is CE certified and electrically protected by Polysnap switch with fuse.

Dimensions: L.115 cm x P.50 cm and H.106 cm.

Mesa de trabajo WNS-bar

Mesa de trabajo para reconstruccion y manicura, construido en la parte superior en madera ennoblecido y con estructura en acero barnizado
a polvaredas epoxidicas de RAL 9010 con 1 cajones de h 15 cm y 2 cajones de h 23 cm. El emplazamiento esta completo de apoya brazo
para cliente, de doble lampara UV con tablero de control y accionamiento a 90-120 |sec|. o continlio colocados sobre el rellano, recipientes de
puerta de limas y pintan, aspirador volumétrico con filtro BIA con carbones activos, lampara a luz blanca fria 5000 k, consolle con 3 enchufes
para instrumentaciones auxiliares. Todo el emplazamiento es certificado hay protegido eléctricamente de un interruptor Polysnap con fusible.
Dimensiones: L.115 cm x P.50 cm y H.106 cm.




SEGGIOLINI - STOOL - TABURETES

Il mal di schiena se fosse classificata come una malattia si potrebbe definire un'epidemia. Secondo I'US National Institute for
Occupational Safety & Health nel 2006 negli USA si sono verificati 522.528 casi di mal di schiena.

Le cose non vanno meglio in Europa dove € stato calcolato che un terzo della forza lavoro “sedentaria” soffre di mal di schiena.
Grazie alla maggiore consapevolezza e all’attenzione data nell’ultima decina d’anni all’ergonomia, il trend di forte aumento ai casi di
mal di schiena sembra infatti essersi interrotto.

“L'ergonomia” su questa parola dai grossi contenuti scientifici, KLINIC ha progettato e realizzato la gamma dei seggiolini per operatore
e cliente KX e NAILS.

Specifiche tecniche

La seduta dei seggiolini KX e NAILS e realizzata in poliuretano espanso ricoperto da Skay bi-elastico stampato e pertanto senza cuciture
che ne consentono una perfetta pulizia e igienizzazione.

Le versioni “Soft” si differenziano solo nella forma della seduta piU avvolgente e soffice a scapito di una totale igienizzazione ma
personalizzabile con cuciture in tinta di contrasto.

La struttura di base e costituita da un basamento pentapiede in ABS grigio (nero nella versione “Black”) ad iniezione con ruote piroettanti
gommate autofrenanti (in alternativa su supporti cilindrici fissi), colonna a gas regolabile in altezza con copertura telescopica e a
richiesta con anello poggiapiedi in acciaio cromato.

Lo schienale e regolabile sia in altezza che in profondita per una corretta postura ad ogni statura.

If the back pain was classified as a disease could be called an epidemic. According to the US National Institute for Occupational Safety
& Health in 2006 in the US there have been 522,528 cases of back pain.

Things are no better in Europe where it has been calculated that a third of the “sedentary” workforce suffers of back pain.

Thanks to the more awareness and the attention given in the last decade to ergonomics, the sharp increase in cases of back pain
trend seems to have stopped.

“Ergonomics” ...on this word by the big scientific content, Klinic has designed and built the range of seats for operator and customer :
KX and NAILS.

Technical specifications

The sect of the seats KX and NAILS is made of polyurethane foam covered with bi-elastic Skay printed and therefore without seams
that allows an easy cleaning and sanitizing.

The “Soft” versions differ only in the more enveloping and softer form of the seat to the detriment of a total sanitation but customizable
with contrasting color stitching.

The basic structure is constituted by five foot base in gray ABS (black in the “Black”version), with injection and with self-braking swivel
wheels (alternatively on fixed cylindrical supports), gas column height adjustable with telescopic cover and if requested with a chromed
steel footrest ring.

The backrest is adjustable both in height and in depth for a correct posture at every height.

Elmal de espaldassi fosas clasificado como una enfermedad puede definir una epidemia. Como el US National Institute for Occupational
Safety & Health en el 2006 en los Estados Unido soy verificados 522.528 casos de mal de espalda.

Las cosas no van mejor en Europa donde ha estado calculado que un tercio de la fuerzas vivas “ sedentario “ sufre de mal de espalda.
Gracias a la mayor conciencia es a la atencion de fecha en el ultimo decenio a la ergonomia, la tendencia de fuerte aumento a los
casos de mal de espalda parece en efecto ser interrumpido.

" la ergonomia * sobre esta palabra de los grandes contenidos cientificos, KLINIC ha proyectado y realizado la gama de los taburetes
para operador y cliente de KX y NAILS.

Especificaciones técnicas

la sienta de los taburetes de KX y NAILS es realizado en poliuretano ensanchado cubierto de Skay b-elastico impreso y por tanto sin
costuras que consiente una perfecta limpieza y igienizzazione.

Las versiones “ Soft “ se diferenciados solo en la forma de la sesibn méas avvolgente y blando con perjuicio de un total igienizzazione
pero personalizzabile con costuras en tinte de contraste.

La estructura de base es constituido de un basamento de pentapie en ABS gris (negro en la version “ Black “ ) a inyeccion con
ruedas pivotantes y autofrenantes (en alternativa sobre soportan cilindricos fijan), columna a gas regulable en altura con cobertura
telescopica y a peticion con anillo de alzapié en acero cromado.

El respaldo es regulable esta en altura que en profundidad para un correcta postura a cada estatura.



SEGGIOLINI - STOOL - TABURETES

NAILS NAILS BLACK
H min. 50cm - max. 63cm H min. 50cm - max. 63cm
Cod. MT0010 Cod. MT0015

NAILS SOFT NAILS SOFT-BLACK

H min 50cm - max. 63cm H min. 50cm - max. 63cm
Cod. MT0013 Cod. MT0017



SEGGIOLINI - STOOL - TABURETES

KX BLACK
H min. 50cm - max. 63cm H min. 50cm - max. 63cm
Cod. MT0012 Cod. MT0016

KX SOFT KX SOFT-BLACK

H min. 50cm - max. 63cm H min. 50cm - max. 63cm
Cod. MT0014 Cod. MT0018



Per i banchi da lavoro e i seggiolini
puoi scegliere tra la vastissima gamma colori
la tua nuance preferita



VASTA GAMMA DI COLORI DISPONIBILI

DIMENSIONI

Banco da lavoro WNS Monoposto Banco da lavoro WNS Biposto




WIDE RANGE OF COLORS . VASTA GAMA DE COLORES DISPONIBLES

oOor—=

DIMENSIONS . DIMENSIONES

Banco da lavoro WNS-TUBE

Vista in Pianta

1237

x— o>
Lampadd Lampa
Y O |uv
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1500

Vista Frontale
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